                                                                                   Цивилизованным считается то общество,

 которое готовит себе замену.

        В1957 году при профкоме Московском заводе «Салют» был организован Клуб Юного Техника  «Смена», который взял на себя заботу, не только отвлекать подростков от бездумного болтания по улицам и подворотням, но и еще воспитывать кадры для отечественной промышленности. 
       В нем работало более 12 технических кружков с реальным прохождением детей и молодежи до 300 чел. в год.

        В 1994г. помещения клуба «Смена» вместе со всем жилым фондом по указанию руководства г.Москвы был передан в муниципальное ведомство. 
        В 2002-2003г. Клуб юного техника «Смена» был перепрофилирован муниципальными властями в досуговый центр с платными услугами для детей, без технических кружков.
        В 2002-2003г.руководство ММП «Салют» понимая важность проблемы развития технического творчества детей, особенно в авиационном направлении, в прилежащем к нашему предприятию микрорайоне, приняли решение сохранить клуб, преобразовав его в авиамодельный клуб «Взлет» и временно разместило его на в здании  ПТУ-7, на 80кв.м., тогда принадлежащее ММПП «САЛЮТ».
        В 2010г. директором по науке Крымовым В.В. был создан проект по созданию при ММПП «Салют» трех уровневого  учебного центра  для обучения кадров высокой квалификации, где АК «Взлет» должен был выполнять роль начально-технической подготовки детей и молодежи. . Вторым этапом шел колледж и третьим институт. Был создан проект размещения клуба на площади более500кв.м.
       В том же году сменилось руководство предприятия и проект был закрыт. 

       В 2011 г. Колледж ПК-19 (преобразованный из ПТУ -7) обращается в суд и выигрывает здание в свою пользу и начинает требовать у НПЦг «Салют» выселить клуб «ВЗЛЕТ» .

       На сегодняшний день АК «Взлет» уже восьмой год, начиная с 2005г  завоевывает титул лучшего клуба по итогам спортивной работы в году среди авиамодельных клубов г. Москвы. Его воспитанники постоянные призеры большинства проводимых соревнований в г. Москве.
       С 2005 года клуб завоевал более 60 командных кубков.

Дети шутят – скоро кубки некуда будет ставить!
       В 2010 АК «Взлет» Занимает 2-е место на Первенстве России среди учащихся по кордовым моделям (старшая возрастная группа), уступив всего 10 очков из 3500 общих,  первому месту.
       На площадях клуба велись работы по созданию беспилотных систем :

-гексокоптер с  кинокамерой. 

- был построен  и успешно прошел испытания совместно с ЦИАМ им. Баранова первый в России беспилотный самолет с маршевой установкой на водородных топливных элементах.
-построен и проходит испытания уникальный соосный электродвигатель для спортивных кордовых пилотажных моделей.

- проводятся работы по современным стандартным  модельным электродвигателям с целью улучшения их технических характеристик для спортивного применения..

- ведутся работы по созданию спортивных микро ДВС(двигатели внутреннего сгорания)
       Четвертый год всеми правдами и неправдами клуб работает с детьми. 

    21 февраля 2015г. новое руководство колледжа ГБОУ-23 (ПК-19 был соединен с колледжем ГБОУ 23) врезало свои замки и запретило работу клуба на его территории.

       26 детей , 2 кандидата в сборную страны, 3 кандидата в сборную г. Москвы по авиамодельному спорту, 6 молодых людей фактически выброшены на улицу. 
       Руководство НПЦг  «Салют» по непонятным причинам не желает размещать клуб на своих площадях, находящихся  вне завода .
